Lampiran 1.

LAMPIRAN

Data Produk perishable UD. Bagus Agriseta Mandiri April 2012

Hari Keripik Keripik Keripik
ke- Apel Nanas Nangka

1 0,46 0,49 0,42
2 0,10 0,92 0,85
3 0,61 0,22 0,21
4 0,96 0,39 0,40
5 0,28 0,34 0,32
6 1,04 0,27 0,25
7 0,11 0,52 0,48
8 1,04 0,89 0,85
9 0,40 0,12 0,10
10 1,01 0,38 0,40
11 0,21 0,25 0,25
12 0,09 0,12 0,11
13 0,03 0,19 0,20
14 1,42 0,40 0,35
15 1,76 0,06 0,10
16 0,22 0,01 0,02
17 0,21 0,09 0,10
18 0,73 0,01 0,01
19 0,48 0,26 0,21
20 0,43 0,31 0,30
21 0,46 0,34 0,32
22 0,54 0,65 0,60
23 0,49 0,10 0,15
24 0,67 0,72 0,75
25 0,28 0,18 0,12
26 0,16 0,37 0,35
27 0,52 0,07 0,05
28 0,06 0,54 0,56
29 0,15 0,42 0,42
30 0,17 0,06 0,05

(Satuan yang digunakan adalah kg)
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Lampiran 2.
Uji Distribusi Data
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Distribution Overview Plot for apel
LSXY Estimates-Complete Data

Table of Statistics
Shape 1,21843
Sl (,536293
Mean (,202333
StDav 0414499
Medan (,396977
IR (,208284
Faiure n
Censor 0
AD* 0,643
Correlation 0,994

Table of Statistics
Shape 1,05053
Sl 0,358507
Mean 0,351553
StDev 0,334761
Medn 0,252917
I0R 0,379744
Fallre Kl
Censar 0
AD* 0,728
Comefation 0,982
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Distribution Overview Plot for nangka
LSXY Estimates-Complete Data

Table of Statistics
Shape 1,14041
Scale 0,342072
Mean 0,326355
StDev [,286830
Medan 0,248032
I0R 0,34079%
Faiure 30
Censor 0
AD* 0,623
Correfation 0,991
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Lampiran 3.
Hasil Perhitungan Pada Keripik Apel
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Lampiran 4.
Hasil Perhitungan Pada Keripik Nanas
rasfart,
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= 350000 P := 300, 7 = 0.005; N := 30;
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Lampiran 5.
Hasil Perhitungan Pada Keripik Nangka
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